



На нашей земле

Подготовила И. В. ЖАРИНОВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С 80-летием ветеранов труда: Антонину Степановну КУЗНЕЦОВУ, Антонину Петровну СЕМИНУ, Антонину Григорьевну РЫЖОВУ, Клавдию Яковлевну ИВАНОВУ, Антонину Николаевну КУЗНЕЦОВУ, Антонину Ивановну АБРАМОВУ, Марию Васильевну МИХАЙЛОВУ.

С юбилеем: Татьяну Петровну МИТИНУ, заведующую отделением социального обслуживания № 3; Елену Евгеньевну ГЫБИНУ, старосту деревни Понарино; Антонину Петровну ЖУЧКОВУ, учителя Авсюнинской средней школы.

Желаем крепкого здоровья, взаимопонимания, благополучия в семье! Пусть сбываются мечты и исполняются самые заветные желания!



Будьте успешными

Дорогие выпускники, от всей души поздравляю вас с успешным окончанием школы. Это радостное и одновременно печальное событие для вас. Это время расставания со школой, которая на протяжении многих лет была для вас вторым домом, дала необходимые знания, научила преодолевать трудности, подарила настоящих друзей. Вам еще предстоит найти свое место в жизни и стать понастоящему полезными стране и обществу.

Пусть знания, полученные в школе, станут прочной основой ваших будущих свершений, помогут в достижении задуманных целей и реализации личных планов. Желаю вам всегда оставаться верными школьной дружбе, принципам товарищества и взаимовыручки.

Никогда не теряйте стремления меняться, двигайтесь вперед и не останавливайтесь на достигнутом. Ставьте перед собой самые смелые задачи и воплощайте их в жизнь. Будьте яркими и успешными. Запомните этот день и искренне поблагодарите своих учителей и родителей за все, что они сделали для вас за долгие годы обучения. Желаю не ошибиться в выборе профессии и стать достойными гражданами России.



Л. К. КОЛУПАЕВА.
Глава сельского поселения Дороховское.

ВОСПИТАНИЕ

До свидания, детский сад!

Выпускной в детском саду — важное событие для малышей. Как превратить расставание с воспитателями, друзьями, со своими шкафчиком и кроваткой, с любимыми игрушками в праздник?

В детском саду № 54 «Ласточка» к этому подошли организованно, поэтапно и творчески. Музыкальный руководитель и воспитатели сделали для дошкольников торжество с песнями и танцами. Мальчики в праздничных костюмах и девочки с красивыми прическами и в балетных платьях под веселую музыку вошли в музыкальный зал, где их ждал сюрприз. Клоуны Смешкин и Задавака веселили детей, играли, придумывали разные загадки и задачки. В завершение праздника воспитатели



Минута прощания.

торжественно вручили детям дипломы.

В заключительной части родители выпускников подготовили небольшой концерт для сотруд-

ников детского сада, которых поблагодарили и преподнесли всем цветы и памятные подарки. Несколько лет назад они приняли этих ребят двух-трехлетними малышами и вот говорят им: «До свидания!».

Выпускники получили массу положительных эмоций, всем было весело и хорошо. А в минуту прощания они пообещали воспитателям обязательно приходить в гости и учиться так, чтобы получать только хорошие отметки.

ЧТО ВОЛНУЕТ ГЛАВУ

Дороги, требующие ремонта

На протяжении длительного времени не решается вопрос с ремонтом дорог, находящихся в оперативном управлении государственного казенного учреждения «Управление автомобильных дорог Московской области «Мосавто-

дор». Особенно беспокоят проезжие части в деревнях Старая, Мальково, Старое Титово, Рудне-Никитское, Понарино. Еженедельно на оперативных совещаниях у главы района обращается на это внимание руководства местного

Однако проблема по-прежнему остается. Никаких конкретных сроков ремонта не называется. Объяснение одно — недостаточное финансирование.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Коротко о разном

Проведен ремонт внутридворовых дорог в поселке Авсюнино на улице Ленина у домов № 4, 6, 29, а у дома № 2 обновилась не только дорога, но и сделана парковка для автомобилей.

Новые детские площадки устанавливаются в деревнях Понарино, Дорохово, Запутное, Велино, в поселке Авсюнино около домов № 25 и 35.

Убраны несанкционированные свалки в деревнях Старое Титово, Дорохово, Рудне-Никитское, Запутное, Заполицы.

НАГРАЖДЕНИЕ

Почетная грамота за добросовестный труд



Социальный работник
Н. Ф. Иванова.

Более восьми лет заботится о людях социальный работник Н. Ф. Иванова, окружая вниманием тех, кто нуждается в постоянной поддержке и помощи. Обслуживаемые ею граждане проживают в деревне Петрушино и поселке Чистое. Наталья Федоровна пользуется доверием у своих пенсионеров. Некоторые называют ее дочкой, делятся семейными проблемами, советуются, как лучше поступить в той или иной ситуации. Она с уважением, словом и делом помогает им.

Как хорошего специалиста ее ценит руководство — на торжественном районном мероприятии, посвященном Дню социального работника, за долголетний и добросовестный труд, ответственность и преванность делу она отмечена Почетной грамотой Министерства социальной защиты населения Московской области. Вручая Н. Ф. Ивановой награ-

дование. Особенностью особенностями Крыма с Россией — это знаковое событие, которое открывает новую страницу истории.

Очень важно, чтобы российские граждане и в первую очередь молодежь понимали законность и обоснованность этого события. Через сообщения школьников, видеофрагменты, рассказ учителя вспомнили обо всех исторических моментах, связанных с Крымом.

Встрече участвовал депутат Московской областной думы Э. Н. Живцов. В ходе обсуждения темы ребята активно задавали ему вопросы о раз-

ТОЛЕРАНТНОСТЬ

Мы вместе — Россия и Крым

В формате устного исторического журнала в Авсюнинской средней школе прошло мероприятие «Мы вместе. Россия и Крым». Витии событий на Украине, политической обстановке в России. Эдуард Николаевич очень доступно и на понятном для молодежи языке объяснял сложившуюся ситуацию.

На протяжении всего урока-интервью учащиеся с неподдельным вниманием и заинтересованностью слушали ме-

ние депутата Мособрдумы. И даже когда мероприятие завершилось, продолжилось неформальное общение ребят с Эдуардом Николаевичем. Школьникам было интересно узнать мнение депутата по многим вопросам, в частности по ряду проблем поселка Авсюнино, где они живут.

СПОРТ

Победа волейболисток

В честь открытия сезона пляжного волейбола в День защиты детей в городе Курловское на территории Дворца спорта «Молодежный» прошли соревнования среди команд девушек и юношей, в которых встретились спортивные дружинки Курловской школы № 6, поселка Авсюнино, Курловской детско-юношеской спортивной школы. Команда наших девушек обыграла курловчанок и заняла первое место. Желаем всем нашим спортсменам не останавливаться на достигнутом, стремиться к успеху и новым победам.



Команда авсюнинских спортсменок с тренером.